

“森呼吸”建设取得阶段性进展

长宁外环林带生态绿道预计年内完工

本报讯 据长宁区绿化市容局消息，长宁区外环林带生态绿道“森呼吸”建设目前取得阶段性进展，预计将于年内完工。建成后的长宁段将拥有一条6米宽的林间城市生态绿道，基本实现长宁段外环林带绿道慢行系统的贯通。

长宁区外环林带生态绿道位于外环线以西100米林带（苏州河—沪青平西侧机场苗圃），是长宁临空区域慢行系统重要的组成部分，更是全市外环林带绿道系统中北接嘉定，南接闵行的一段。项目涉及林带改造总面积约55公顷，生态绿道总长度6.25公里。

长宁区在此次绿道的规划设计中进

行了尝试和探索，将沿线的市政设施及工程一并纳入到绿道路线中，克服了绿道贯通与多条市政大小道路、河流水系隔断等诸多困难，并会同建交委实施北翟路上行天桥，天山西路下行隧道项目。在绿道的走向设计上，充分考虑与市政道路、外环西河之间的关系，对绿道蜿蜒的半径、弧线进行了充分的考量和研究，避开外围的高架道路，通过密林遮挡，使得绿道更加幽静，远离外界干扰。

在绿道规划建设中，长宁区绿化市容局对林带内的死苗、长势极差的苗木进行了清理，对部分过密的乔木群落开展梳理，组织合理抽稀及移栽利用。在景观节

点适地适生栽植新优植物，如北美枫香、池杉、银杏等色叶大乔木，北美海棠、紫薇、碧桃等小乔木，春鹃、绣线菊、锦带花等灌木，百子莲、多花筋骨草、松果菊等地被。绿道周边风貌由滨水、片林、草地、湿地等多元组成，整体改造还进一步发挥自然生态环境优势，力求凸显区域特色明显的绿化景观长廊。在邻水区域集中增加了北美海棠、金钟连翘、翠芦莉、柳叶马鞭草、珍珠绣线菊、花叶锦带、安吉拉月季等春季开花植物。提升建设的景观桥、驿站、六合一技防设施（监控、照明、广播、WIFI、报警、电子屏）、慢行系统、标示标牌、城市家具等配套服务设施，将来绿道对市民开

放后，即能提供更全面舒适的体验。

改造建设的外环林带生态绿道，以《外环绿带绿道建设实施规划》为指导，从植物品种的多样性、景观面貌的整体性及硬件配套的完善性上来看，都参照一级绿地标准打造，大大加速了林带的转型升级。一方面，立足外环生态基底，调整提升原有林带，结合现状地形地势设计绿道线性走向；另一方面，改造提升沿线植物和水体，实现春夏秋冬皆有景，点、线、面景观错落有致；同时，同步叠加步行、路跑、自行车、体育赛事等健身休闲功能，从而实现生态效益、景观效益、社会效益的叠加。

城市速递

月浦镇举办“平安防范在我心”暨社会治安综合治理宣传教育专场演出活动

本报讯 6月11日下午，宝山区月浦镇综治办创作排练了一场以“平安防范在我心”为主题的社会治安综合治理宣传教育文艺节目，首场演出在月浦镇文化馆拉开序幕，辖区21个居委会治保主任、平安志愿者等代表共500余人观看了演出。

整场演出围绕当前月浦镇开展的“反邪教”、“防‘电信网络诈骗’”、“防‘两抢一盗’”和禁毒等宣传教育主题，通过风趣幽默、丰富多彩的文艺表演展现月浦镇平安建设工作，整场演出还穿插了精彩的杂技

和才艺表演，赢得观众阵阵掌声。

据悉，本次社会治安宣传教育演出活动共8场，将到各村、社区、学校等进行巡演，受教育市民群众预计可达2万余人次。本次活动将全面提高市民群众对平安建设工作的知晓率、满意率和参与率，让广大群众充分认识到平安创建工作对维护人身财产安全和社会稳定的重要性，积极参与并自觉落实平安建设各项措施，共创地区平安、和谐、稳定，营造良好的社会氛围。



千年古镇里的爱心献血屋

近日，闵行区“七宝老街爱心献血屋”揭开神秘面纱，成为了这座千年古镇的公益新地标。当天，爱心献血屋正式对外开放接受市民捐献热血。

图文 东方IC

提升企业服务精细化水平 虹口重点楼宇实施“楼长制”

本报讯 在上海滩国际大厦试点的基础上，虹口区今年将先在10幢重点商务楼宇推行“楼长制”，明年进入全面推广阶段。在日前举行的虹口区重点楼宇“楼长制”工作推进会上，《虹口区推行重点楼宇“楼长制”的实施方案》（以下简称《实施方案》）及首批试点的重点商务楼宇名单正式发布。当天，虹口区税务分局、人社局、市场监管局等委办局还“组团”现身上海滩国际大厦一楼大厅，为前来咨询的企业负责人答疑解惑。

所谓“楼长制”，即虹口各功能区管委会办公室主任分别担任所在区域楼宇的“总楼长”，各投资服务分中心（功能区相关分管领导）分别担任对口服务重点楼宇的“楼长”，由楼长牵头负责设立楼宇服务工作小组，协调楼宇招商引资和入驻企业服务具体工作。这是虹口区为有效发挥三大功能区“属地服务、区域统筹”的功能效应，当好企业“店小二”，切实打通服务企业“最后一公里”，提升企业服务精细化水平的又一新举措。

据介绍，“楼长制”主要以虹口区重点商务楼宇为服务对象，聚焦虹口三大功能区产业发展定位，引导和鼓励部分商务楼宇向重点领域发展，着力吸引一批总部型企业、持牌金融机构、“独角兽”特征企业等，形成产业发展集聚效应，逐步打造和培育一批金融楼、航运楼、专业服务楼等特色品牌楼宇。

在实现“一楼一特”的同时，“楼长制”还提供“一门式”服务。结合楼宇经营和发展现状，“楼长”将有针对性地制定楼宇属地服务方案，做到“一楼一策”，重点解决人才一站式服务、白领中午就餐难等问题，建立快速反应机制，对企业诉求，做到第一时间研究、协调、解决和答复。

负责上海滩国际大厦运营工作的胡炜表示，上海滩国际大厦建造于上世纪九十年代，由于硬件设施陈旧落后，电梯前几十人排队等不便现象早已成为常态，难以较好地满足租户需求，楼宇面临入驻企业整体品质逐步下滑的问题。向区投资服务分中心寻求帮助后，分中心主任立刻率队上门开展指导，协助对楼宇硬件进行全方位、系统化改造，为广大企业租户优化办公环境。同时，围绕虹口区打造北外滩航运金融双重承载区的发展定位，帮助大厦调整租户结构，引进了一大批有良好发展前景的金融企业。截至目前，入驻上海滩国际大厦的金融企业占比已达60%，涵盖了券商（申万宏源）、公募基金（国融基金）、期货公司（天风期货）等一批整体品质高、运营稳定的优质企业，初步完成转型发展，在北外滩一众新型楼宇中占据一席之地。

据介绍，“楼长制”将把这种由管委会、分中心主要领导“挂帅”，为企业提供服务的做法常态化、标准化。同时，“楼长制”也是虹口区近日推出的《关于加快楼宇经济发展转型升级的实施意见》中的一项新机制。为贯彻落实市委、市政府关于全力打响上海“四大品牌”，率先推动高质量发展的部署，虹口区制定了《关于加快楼宇经济发展转型升级的实施意见》，明确将坚持楼宇发展转型升级分类推进总体思路，以推进楼宇税收落地率和贡献率为目标，突出“租税联动”和“腾笼换鸟”两方面，重点开展新建楼宇规划和产业联动、产业招商、招大引强，存量楼宇引进优质企业落地、调整低效企业等工作，实现政府、楼宇管理方和入驻企业三方共赢的局面。

广告

「华山幸福汇」
花园型养老社区

会员卡
(终身型)

19.9万

元起/张

全配全装电梯房
24小时一站式管家服务

咨询热线: 64177531

咨询地址: 徐汇区肇嘉浜路1065号飞雕国际大厦1708室